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1) Resuelva la inecuacion |L — 1| < L + 1, considerando que L > %

(30 puntos)
Solucién:
Si L> %, entonces L + 1 > 0. Luego

|IL-1<L+1=(L-12?<(L+1)?=1>-2L+1<L*+2L+1=
—~4L<0=4L>0=1L>0

La solucion final Sysera la interseccion de la condicion obligatoria S, con la
solucion obtenida de la inecuacion S;, es decir,

Sf:S(,mSj:(%,—i—OO)m[O,—i—OO): (%,—I—oo) ]

2) Obtenga la ecuacion de la recta que pasa por el origen, y por el punto de
interseccionde 2y =3z+1y z=y—1

(30 puntos)
Solucién:
Obtengamos, en primer lugar, el punto de interseccion de 2y=3z+1 vy
r=9y—1
Usando el método de sustitucion:

2=3x+1=>2y=3(y—1)+1=2y=3y—3+1=> —y= —2=y=2



Reemplazando en z = y — 1 se tiene:

r=y—1=2-1=1

Luego, el punto de interseccion es P = (1,2)

Ahora, dado que la recta pasa por el origen, es decir, pasa por el punto

T = (0,0), entonces la ecuacion de la recta, usando la forma punto-punto esta
dada por:

Finalmente, la recta buscada tiene ecuacion y = 2z [_]



